Formation « Mathématiques CE »

Comment enseigner la résolution de problèmes ?
Partie 2 – Les énoncés, quels obstacles et quels leviers ?
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                             Transformer, réécrire un énoncé 
Réponse à retourner à cpeps.autun@ac-dijon.fr ou erun.autun@ac-dijon.fr avant le vendredi 20 novembre 2020.
	ÉNONCÉ PROPOSÉ

	Un avion part de Paris avec 45 passagers à son bord. 

En faisant une escale à Berlin, 29 passagers descendent de l’avion et de nouveaux passagers montent à bord. En arrivant à Moscou qui est sa destination finale, 71 passagers débarquent. 
Combien de passagers sont montés à Berlin ?


	VARIABLE CHOISIE POUR LA RÉÉCRITURE (case à cocher ci-dessous)

	□ Présentation, chronologie, place de la question
	□ Nombres en jeu (champ numérique, proximité)

	□ Contexte
	□ Présence ou absence de substituts, connecteurs (logiques ou temporels)

	PROPOSITION D’ÉNONCÉ RÉÉCRIT (texte à taper ci-dessous)

	


Autres remarques : 

